









Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Vă mulțumesc sincer pentru felicitările și urările pe care ați binevoit a-mi adresa cu ocazia celei de-a VI-a aniversări a Republicii Unite Camerun.

Doresc să folosesc această ocazie pentru a reînnoi Excelenței Voastre dorința ca legăturile de solidaritate și cooperare frățescă dintre țările noastre să se mențină și să se dezvoltă.

Vă rog, domnule președinte, să fiți încrezător în înalta și amicală mea considerație.

AHMADOU AHIDJO
Președintele
Republicii Unite Camerun

Sosirea delegației Partidului de Stinga — Comunistii din Suedia

Vineri, după-amiază a sosit la București delegația Partidului de Stinga — Comunistii din Suedia, condusă de Lars Werner, președintele partidului...

Cu privire la convocarea sesiunii C. A. E. R.

La 27 iunie a.c. se vor deschide la București lucrările sesiunii a XXXII-a a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Încheierea lucrărilor colocoluiului internațional „Contribuția UNESCO, prin învățământ și educație, la instaurarea unei noi ordini economice internaționale”

Vineri s-au încheiat lucrările colocoluiului internațional „Contribuția UNESCO, prin învățământ și educație, la instaurarea unei noi ordini economice internaționale...”

Cronica zilei

La invitația C.C. al P.C.R., o delegație de activiști ai Partidului Comunist din Cehoslovacia, condusă de Houska Lubomir...

Delegația a avut înfățișări de lucru și convorbiri la Secția organizatorică a C.C. al P.C.R.

Vineri, delegația de activiști al P.C. din Cehoslovacia s-a întors în patrie.

Sub auspiciile Consiliului Culturii și Educației Socialiste, în sălile Muzeului Banatului din Timișoara s-a deschis vineri o expoziție de gravură contemporană din Belgia.

Un grup de balețini din Opera Română din București au plecat vineri în Italia, împreună cu Compania de baleț clasic din Regio Emilia.

Vineri după-amiază, ambasadorul Republicii Federația Nigeria la București, Luke Salisu Momodu Osobase...

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII ISLANDA

Excelenței Sale Domnului KRISTJAN ELDJARN Președintele Republicii Islanda

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Islanda, am deosebită plăcere de a vă adresa sincere felicitări și cele mai calde urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale Domnului GEIR HALLGRIMSSON

Primul ministru al Republicii Islanda

Imi este plăcut să vă adresez, cu ocazia Zilei naționale a Islandei, călduroase felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală.

MANEA MĂNESCU Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Căldorii care se scurge pe mare la Reykjavik poartă zări de marea distanță un monument care domină orizontul de pe una din cele mai înalte coline.

TELEGRAME EXTERNE

PHENIAN

Deschiderea unei expoziții românești de fotografii, cărți și discuri

PHENIAN 16 (Agerpres). — În cadrul acțiunii prilejului de vizită pe care a întreprins-o în R. P. D. Coree...

Ambasadorul României în Lesotho și-a prezentat scrisorile de acreditare

MASERU 16 (Agerpres). — Regele regatului Lesotho, Moshoeshoe II, a primit în audiență pe ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România...

U. R. S. S.

Lansarea navei cosmice „Soiuz-29”

MOSCOVA 16 (Agerpres). — Agenția T.A.S.S. anunță că, în conformitate cu programul sovietic de cercetare aerospațială...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Trofeul ziarului „Pravda” din U.R.S.S.

TBLISI (prin telex). — Tradițional concurs internațional de atletism, dotat cu trofeul ziarului „Pravda”, organ al C.C. al P.C.U.S.S.

Un mare concurs internațional la Șanghai

PEKIN 16 (Agerpres). — La Palatul sporturilor din Șanghai a început vineri un mare concurs internațional de gimnastică...

Concursul athletic de la Bratislava

Stadionul central din Bratislava a găzduit, la finele săptămânii trecute, cea de-a XIX-a ediție a tradiționalului concurs internațional „P.T.S.”...

Două medalii de aur la Campionatele europene de box (tineret)

În capitala Irlandei s-au încheiat aseară campionatele europene de box pentru tineret. În finala categoriei masculină în vîntura a trei pești...

Participanți activi la conducerea întregii vieți politice

Este binecunoscut faptul că oamenii muncii din rîndul naționalităților conlocuitoare participă nemijlocit, alături și în strînsă unitate cu poporul român...

DEPLINA EGALITATE ÎN DREPTURI PENTRU TOȚI FIIIL PĂTRII

pat peste 3700 de formații artistice ale naționalităților conlocuitoare, a evidentat prezant cu cită vigoare înflorirea în țara noastră și arta și cultura acestora...

DEPLINA EGALITATE ÎN DREPTURI PENTRU TOȚI FIIIL PĂTRII — o măreată victorie a socialismului în România

națională și că ar fi de dorit ca toate naționalitățile, din toată lumea, să dispună cel puțin de aceleași drepturi de care dispun cetățenii de alte naționalități din țara noastră.

Pentru înflorirea vieții spirituale. Deosebit de importantă este preocuparea partidului nostru, în cadrul politicii de dezvoltare culturală a întregii vieți politice...

Deosebită preocupare manifestă partidul nostru pentru cultivarea tradițiilor și obiceiurilor naționalităților conlocuitoare, a creațiilor lor folclorice, la fel ca ale poporului român...

Deosebită preocupare manifestă partidul nostru pentru cultivarea tradițiilor și obiceiurilor naționalităților conlocuitoare, la fel ca ale poporului român...

